

nomického oddělení. Vysoce jste jej ocenil, aniž <sup>nam</sup> tehdy blíže se pokoušel pochopit Vaše záměry.

Další setkání s Vámi bylo u tehdejšího tajemníka ÚV KSČ Miloše Jakeše, kdy jste mě vyzýval ke spolupráci " v boji za vědu a techniku " s konstatováním, že taková šance se nabízí jednou za 25 let. Stal jsem se místopředsedou vlády a začal pracovat na novém úseku. Ještě neuplynuly dva měsíce a již jste mě poctil vážnou kritikou za neúnosnou práci ČK VTIR. Při našem/ČK VTIR/ pozitivním přístupu k řešení zámku Jezeří, Křivoklátska a dalších otázek životního prostředí ve spolupráci s vědeckými pracovníky jste znervozněl. Připomínám také moje kritické vystoupení o špatném přístupu NV k řešení ekologických otázek na poradě předsedů KNV. Poctil jste mě kritikou, že se takto kriticky s předsedy KNV nemůže jednat. Zhodil jste moje vystoupení a předsedům polichotil. Připomínám zprávu pro vládu o řešení ekologických otázek a zvýšení pravomoci národní vlády, kterou jste jeden den podpořil a druhý den ve vládě navrhl, aby byla vzata jako informace, bez jakéhokoliv řešení.

Připomínám návrhy na reorganizaci ČK VTIR a její orientaci na ekologické otázky a určitého prostředníka mezi ČSAV a výrobou v oblasti vědeckotechnického rozvoje. Vysoce jste iniciativu ocenil a v jiných kolektivech znehodnotil. Připomínám návrhy na zastavení některých provozů a podniků, které znečišťují životní prostředí a využití jejich kapacit na výrobu pro " vědu. "

Připomínám i vyústění naší půlroční aktivity. Předložil jste návrh na zrušení naší komise, nechal schválit aniž by jste to projednal se mnou a s kolektivem. Do roka a do dne jsem pochopil, co je ta šance, která se vyskytne za <sup>jednou</sup> 25 let, jak jste mi zdůrazňoval při mém "nábožu" do vládní funkce. Byl jsem bez práce a máte rozhodující podíl, spolu s Milošem Jakešem, že jste mě vrhli na oddělení Státní administrativy, kde určitě prý " skončím".

Připomínám i chvíle kdy v dubnu a květnu roku 1988 jste mi přehrával Vámi koncipovaný program strany. Žádal jste, abych vše vyřídil M. Jakešovi